
                      

                                                

Αθήνα, 08/03/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:       ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Υγείας   

   

ΘΕΜΑ:   «Αργοπορία στους διορισμούς των διοικητών στα νοσοκομεία»    

 

Κύριε Υπουργέ,  

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα εφημερίδων, θα υπάρχει μεγάλη 
καθυστέρηση στα δημόσια νοσοκομεία όλης της χώρας, αναφορικά με τους 
διοικητές των νοσοκομείων που πήραν μέρος στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ 
που βασίζεται στο νόμο Κεραμέως, για την επιλογή των στελεχών στη 
δημόσια διοίκηση.  Οι διαδικασίες κινούνται με αργούς ρυθμούς, παρά το 
γεγονός ότι οι υποψήφιοι έχουν καταθέσει τις αιτήσεις τους και ήδη έχει 
δημοσιοποιηθεί ένα δείγμα από το τεστ δεξιοτήτων στο οποίο θα πάρουν 
μέρος, αλλά κανένα άλλο βήμα δεν έχει γίνει επισήμως γνωστό. Βασικό είναι 
επίσης, ότι πριν από τους  διοικητές των νοσοκομείων, θα πρέπει να έχουν 
επιλεγεί οι διοικητές των Υγειονομικών Περιφερειών (ΥΠΕ), οι οποίοι άλλωστε 
θα συμμετάσχουν και στις επιτροπές αξιολόγησης των υποψηφίων στελεχών 
για τα νοσοκομεία. Ωστόσο, ο γραπτός διαγωνισμός που θα διεξαχθεί στα 
γραφεία της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης αναμένεται να γίνει εντός 
του Μαρτίου. Συνεπώς, ο έλεγχος των γραπτών, έστω κι αν αυτά θα είναι 
μέσω υπολογιστών, αναμένεται να διαρκέσει αρκετές εβδομάδες και θα 
πρέπει να  ακολουθήσει και το βήμα της προσωπικής συνέντευξης, που θα 
δώσουν οι υποψήφιοι διοικητές των υγειονομικών. Με βάση τα  παραπάνω, η 
διαδικασία για τις Υγειονομικές Περιφέρειες, δεν αναμένεται να ολοκληρωθεί 
σύντομα. Με αποτέλεσμα οι διοικητές των νοσοκομείων, να μην αναμένεται να 
αναλάβουν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας πριν από τις ευρωεκλογές. Μέχρι τότε 
όμως, πολλές διαδικασίες στα δημόσια νοσοκομεία παραμένουν παγωμένες, 
καθώς οι υπάρχοντες διοικητές ζουν σε ένα καθεστώς αναμονής, αφού δεν 
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γνωρίζουν εάν θα αναλάβουν ξανά την επόμενη μέρα, καθώς οι περισσότεροι 
ανησυχούν για το αν θα περάσουν τον σκόπελο των γραπτών 
εξετάσεων, αφού το τεστ δεξιοτήτων δεν αποδεικνύεται τελικά εύκολη 
υπόθεση. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   
  
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
 
1. Τι θα κάνετε με τους κίνδυνους που ελλοχεύουν στα δημόσια νοσοκομεία 
από τις παγιωμένες καταστάσεις που έχουν συσσωρευτεί και δεν λύνονται;  

2. Γιατί παρά τις ανάγκες του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, υπάρχει 
αδυναμία των κυβερνήσεων να ολοκληρώσουν γρηγορότερα τους 
διαγωνισμούς των διοικητών των νοσοκομείων; 

 
 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
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